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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000202-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Javier Campos de la Fuente, Dña. Nuria Rubio García, D. Diego Moreno Castrillo, Dña. María 
Rodríguez Díaz, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, relativa a 
actuaciones de la Junta en los últimos cuatro años en materia de desbroce de montes y masa 
forestal en El Bierzo.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 28 de agosto de 2019, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/000001 a PE/000208.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 28 de agosto de 2019.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Cor·te~. de Ca::-tiila '::i Le.:.r1 
Resistro de Entrada 
M:)rneri:1 Res1stn): 361 i 
09/0B/2019 11 ~ 43: 27 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Javier Campos de la Fuente, Nuria Rubio García, Diego Moreno Castri llo, Maria 
Rodríguez Díaz, Yolanda Sacristán Rodríguez, José Ignacio Ronda Gutierrez , 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes 
de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formul an a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta 
para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

En Castilla y León todos los años se realizan operaciones de limpieza y desbroce 
de montes a cargo de la administración autonómica o por cesión de esta 
responsabil idad a otras instituciones o administraciones. En la comarca del Bierzo 
se vienen realizando diversas labores de limpieza y desbroce de los montes 
responsabilidad de la Junta de Casti lla y León y en relación a estas actividades, 
es interés del Grupo Parlamentario Socia lista rea lizar las siguientes 

PREGUNTAS 

¿Cuáles han sido en los últimos 4 años las actuaciones que la Junta de 
Castilla y León ha realizado de limpieza y desbroce de los montes y masa 
forestal en la comarca del Bierzo? 

¿Cuáles son las ubicaciones y las superficies tratadas en las actuaciones 
que se derivan de la pregunta anterior? 

¿Cuál ha sido el coste de las actuaciones referidas en las dos preguntas 
anteriores? 

¿Qué empresas se han encargado de real izar las labores identificadas en las 
anteriores preguntas? 

Valladolid a 08 de agosto de 2019 

Los Procuradores 

Javier Campos de la Fuente, Nuria Rubio García , 
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Diego Moreno Castrillo, Maria Rodríguez Diaz, 

/pJ 
Yolanda Sacristán Rodríguez, José Ignacio Ronda Gutierrez, 
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